MOLDIS

BnouHble r APpbI C

www.moldis.ru

HHbLIM

M220CC



M220CC

Moa6op napaMeTpoB UUANHAPA

MOAEJ'II: umnuHapa E
M220CC (2Y)

BHyTpeHHwiA 032040050 oY ox = B 5
—— ONAMETP uunuHgpa = BHyTpeHHuUn anameTp
(@X) - P.C4 063 080100 @Y = ok
[ B | H .

MpoaornbHble OTBEPCTUS ®poHTanbHble+ThlbHbIE LLINOHOYHBIN
pe3bboBble 0TBEPCTUS nas

TUN dukcauum
—— P. C5-9

®poHTanbHbIN GnaHey, ToiNbHbI naHew

Pe3bba BSP (GAS)
Pe3bba NPT

TUMbI MacnﬂHblxiﬁ
kaHanos- P. C8-9

KonnekTop € ynnoTHUTENbHbIMU KONbLAM1

JleBocTopoHHKe (pe3bboBbie)
no J'IO)KEHVIE MpaBocTopoHHUe (pe3bboBble)
—————MadC/IsHbIX KaHa/08 ®poHTaNbHbIE (C YNNOTHUTENBHBIMA KOMbLAMM)
-P. 89 TbibHblE (C YNAOTHUTENBHBIMU KOMbLIAMM)
HuxHMe (C ynaoTHUTENbHBIMM

KOMbLL@aMun)

BHYTPEHHSASA METPUYECKAS pe3bba

BHyTpeHHsist pe3bba UNF-UNEF

OKOHEYHOCTU HAPY>XHASI METPUYECKAS pe3bba

wtoka P -C10 HapyxHas pessba UNF-UNEF

MNABAIOLLEE COEANHEHUE

#mﬂﬂﬂg * e —

obopynoBaHue
C npeaycMOTPEeHHON YCTaHOBKOM
MarHWUTHbIX AaTYUKOB
be3 npeaycMoTpeHHOW YCTaHOBKU o, VCMNONHEHME
MarHUTHbIX 1aTYMKOB 4k uvnmngpa- P. Cl1
Kopnyc 6e3 rHe3a ans 64
| AATuMKOB b

Xoa umnungpa (Z)
-P.C4

X paccTosiHue, TONbKO C o

dukcaumelt «<E» - P. C5 — ’ N
o \

HapyxHas pesbba MTA '8 BGTOMOBT@bHOET

MnasatoLlee coeanHeHne MFA ﬁ obopynosaHue

WwToKa - P. C12

lMnaBarolLee COeAMHEHNE C BHYTPEeHHeN pe3bbolt DFA "“

m MarHuTtHble
BbIK/1lO4aTENN
-P.C11
@\ ObpaTute BHMMaHWE Ha uMAMHApbl ¢ JIYYLLEA LIEHOW! Bui6op M3 Bcex napaMeTpoB C MOMETKOM
%“ﬂyl-ll_UAﬂ LIEHA” — BHYTpeHHWI AuMaMeTp, XOA, WTOK, duKCauusi, MacnisHble KaHafbl - MO3BOSIUT

C3KOHOMUTb A0 30% OT CTOMMOCTM UMAMHAPA W 6blTb YBEPEHHbIM B HaM4YuK LIMNIMHAPOB Ha CKIage.
Takum 06pa3oM, 0OAHOBPEMEHHO 0becneymBatoTCs NyYllasi LeHa 1 cepuc!

c2



Mpe3eHTauua NpoayKUMKU U obLine XapaKTepUCTUKH

Unnmnnapsl M220CC cneumanbHo pa3paboTaHbl C Lienblo 0becneunTb UCKIIOUNTENbHYHO KOMMAKTHOCTb M BO3SMOXHOCTb
NMPUMEHEHMSI BCTPOEHHbLIX MarHWUTHbLIX Bblk/toYyaTenen. OHM aononHaoT Moaens M250CE NS NonyyeHus xoaa
cBbille 50 MM, 6yayunm Moaenbko, Hawnydlwmm obpa3oM 0becrneumBaloleil M3roToB/IEHME MpPOAyKTa MoA
TpeboBaHMs 3aKa3uuka B criyyae, ecnim TpeboBaHMsa 3aKa3umKa BKIOYAKOT 0Ccobble OMnuMKU, @ MMEHHO: WUCMOMHEHME
KpenneHus, LWTOKoBas MOSIoCTb, nofada Macna v np. MpeanaraloTcsd UMAMHOPbLI CO cneayowmMm anameTpamm B
ceeTy: oT 32 MM o 100 MM. Xog 50 - 500 MM (cM. nogpobHyto nHdopmaumio Ha cTp. C4). [aHHble uMnuHApbI
naeanbHO NMOAXOAST ANS CMeLLeHMs] NAUTbI BbiTaskMBaTens B opMax Ans NvTbsl NNacTUKOB NOA AABEHUEM WK
NtobbIX HaNpaBAsoLWmMX ¢ 60bWMM XOA0M, PacroSIOKEHHBIX NOTHOCTHIO MM YAaCTUYHO BHYTPY (hOPMbI.

Bok cTanbHOro LWToKa ruab3bl C
ynnoTHuTensamu us NMTOD 1 6poH3bl
W YNAOTHUTENbHBIM KOMbLOM M3
(pTopcoaepxallero anactomepa.
HanpaBnsiiowme Konbla MOKPbIThI
dbeHONoOanNnbAErMAHLM
nofMMepoM WU MOMU3CTEPOM
ans  obecneyeHns BbICOKOro
COMPOTUBIEHNSI U [OSITOCPOYHOMN
akcnnyatauuu. [aHHoe pelueHue
C pasgenbHbIMU  YNIOTHUTENSMU,
noMmeLeHHbIMU B Kopnyc,
ynpowaeT onepauuto  3aMeHbl
YNIOTHUTENEN.

CBerI'IpO‘-IHbIl‘;i Kopnyc 13 cneunanbHOro antoMMHUEBOrO CnlaBa, Npu-
crnocabnmBaeMblil 4SS UCNOMb30BaHMSt MarHUTHBIX BbIK/lOUaTeNei.

MopweHb n3 creunanbHoro
aNlOMMHMEBOrO Cnjaea M3 [ABYyX
31IEMEHTOB C PeryiMpyeMbIM MarHuT-
HbIM KOJIbLIOM M YNSIOTHUTENSMU U3
NT®S ©n 6poH3bl U YNIOTHUT-
€flbHbIM ~ KONbLOM 13 dTOp-
cogepxallero anactoMmepa. Ha-
npasnsoWme Kobla MNOKPbIThI
(beHonoanbaerngHbIM NOIMMEPOM
unu nonuactepoM pana obecne-
YeHWsl BbICOKOTO COMPOTUBIIEHNS U

XpOMMPOBaHHbIN CTafIbHOM LUTOK, A0NroCpoYHON 3KCMayaTauum.

3aKaneHHbI U OTMONMPOBAHHbIN.
TonwmHa xpommpoBaHust 20 MKM, a
LepoxoBaTocTb noepxHocTn 0,4
MKM Ra  (MHAEKC LLepoxoBaToCTy)
ANns yBenuuenus pabodyero pecypca
YNIOTHUTENEN.

BCINMOMOrATEJIbHOE OBOPYAAOBAHUE uunuHapa

OZAHOCTOPOHHWIA perynsTop pacxopa
ANs PerynmMpoBKU CKOPOCTU MOPLUHS U
CTanbHble GUTUHIU TPYO rMApaBAnKK
Ansi perynstopa pacxoga (Cm. katanor

BCMoOMoraTenbHoro obopyaoBaHus).

BcnomoratensHoe o6opyaosa-
HWe, pacrosioXXEHHOe Ha KOHLe
MOPLIHSA: HapyxHas pe3bba co
CTOMOPHOW raiikoii; nnaBatoliee
CoeavHEeHMEe CO CTOMOPHOM raikoi

M nnaBawulee CoeanHeEHUe C\

BHYTpeHHel pe3bboii ans obec-
neyeHnst HECKOSTbKMX BapuaHTOB
COEIMHEHNS MeXAy MOPLUHEM U
HanpasnsoLen.

T~

C3

MarHMWTHELB e
AaTuyunmkwm -
orpaHuuyuTEnn  Xxopaa
npeanaratTcs B
KayectBe onuun (Ha
pUCYHKe  mnokasaHa
BHeLHAS CTOpOHa
K opnyca,
BblkntoyaTenwu
HaxoAsTCs  BHYTpU
unnumHapa). (Cm.
cTpanuuy C11)

M220CC



M220CC

Kapta TEXHUMECKUX U PABOYUNX XAPAKTEPUCTUK

MakcvmanbHoe
MakcumanbHoe paboyee JABJIEHUE B 6apax - PSI HOMVIHaJ'IbH(OG ycunue MakcumanbHas paboyas
HarHeTaHus (TosnkatoLlee TemnepaTtypa
YOHe), N\MH MaKcuMarbHast patyp
CKOPOCTb
Lvnuaap MATHUTHOTO tvna | UunuHpp HEMarHuTHoro tmna MOpLLUHSA, M/C
Uununap LinnnHap LnnuHgp LinnuHop
KonnekTopHasi PesbBoBble | KonnektopHasi, Pesbosble | MATHUTHOIO HEMarHuTtHoro MATHUTHOIO |HEMarHuTHOro
oX cucrema MacnisHble cucrema MacnsHble ™na ™na vna Tvna
Mac/igHbIX KaHanbl Mac/igHbIX KaHanbl
KaHanoB KaHanoB
32 | 160 - 2320 220 - 3190 160 - 2320 220 - 3190 4 4 0,1
40 | 140 - 2030 220 - 3190 140 - 2030 220 - 3190 7 7 0,1
50 | 140 - 2030 200 - 2900 140 - 2030 200 - 2900 10 10 0,1 or ° or °
63 | 120-1740 180 - 2610 120 - 1740 180 - 2610 15 15 0,1 80°C - 176° F 1 100°C - 212°F
80 | 120-1740 180 - 2610 120 - 1740 180 - 2610 30 30 0,1
100 | 120 -1740 160 - 2320 120 - 1740 160 - 2320 45 45 0,1

* Bbi60op BHyTpeHHero gnametpa n Xoga

Ta6bnumua Cxxumarowero n Tonkarowero YCuaus B Kr

80 bar-1160 PSI 100 bar-1450 PSI 125 bar-1812 PSI 160 bar-2320 PSI 200 bar-2900 PSI
oY Toakawmee| Tanymee Toaxawmee| Tanymee Toaxawmee| Taunymee Touakawomee| Tanymee Tonkawouiee, Tsanyumee
ycuiaue ycuiaue ycuiue ycuiaue ycuiane ycuiiue YCUJIme ycuiaue ycuaue ycuaue
18 643 440 804 550 1005 688 1286 880 1608 1100
22 1005 701 1256 876 1570 1095 2010 1402 2512 1752
28 1570 1078 1963 1347 2453 1684 3140 2155 3925 2694
36 2493 1679 3116 2099 3895 2623 4985 3358 6231 4197
36 4019 3205 5024 4007 6280 5008 8038 6411 10048 8013
45 6280 5008 7850 6260 9813 7825 12560 10017 = =

Rt cc | o-o I A ] o .
- CTAHIAPTHbIV X004

@ih
CI'IELlI/IA}'IbeIVI X0

NMPUMEYAHUE: A9 XOOA KOPOYE 80 mm Mbl MPEAJIATAEM BbIBPATb
MOZENN LUMNNHAPA M250CE nnn M450CM, koTopble siBnsitoTcst 6onee
KOMMAKTHbIMWU U AeLleBbIMU,

Tabnuua ctaHAapTHOro xoaa B MM.

#: He NpuMeHsItoTCs MacnisiHble KaHaribl C MPOAOSbHBIMW OTBEPCTUSIMM (KOA «C») MU C KONNEKTOPHOI CUCTEMOI MacisHbIX
kaHanos (kog «OE», «OR» unn «OF»)

MUHUMAJTBHBIV XO/1 B MM MAKCUMAJIbHBIN XOA, B MM.
C kopoM «E» ukcaums Co Bcemu apyrumm Bce dukcaTopbl MacnsiHbIX kKaHanoB ¢ | dukcatop ¢ kogom «C» Co Bcemu apyrumm
+ MacsisiHble KaHasbl C ukcaTopamu n kopamu “OF”, “OR" nnn "OE” — ¢ NS BCeX TUMOB ukcaTopamm n
oX pe3bboi KaHanamu ansi cMasku YNIOTHUTENBHBIMW KOJbLI@MU MacnsiHbIX KaHa/oB | KaHanamu AJisi CMasku
32 65 65 200 200 300
40 65 65 200 200 350
50 65 65 250 250 400
63 75 65 250 250 450
80 90 65 300 300 500
100 90 65 300 300 500

Mpumeuanue: Jonyck xoaa: -0/+0,5 MM MoxeT 6biTb MPeAoCTaBeH creuuanbHblii xoa. MNoxanyicra, CBSXKUTECh C
Hawel cnyx6oii npogax.

@X = BHyTpeHHwii gnameTp @Y = lTok  Z = Xoa

Cc4



w) Bri6op Tna GUKCATOPA

eeeracon [ T R

BokoBble NpoAo/sibHbIE OTBEPCTUSA C
cbm(cupyloummu LWMNOHOYHbIMU Na3aMMn

Fl+2 £

T

Fr—————f-——-1

ST1

e

s
o ||

Q1
QO
&

XA/2 @ST

&
&

==l

- ——t =

| DIM PA3MEP «X» (YTOYHWUTb) CM. TABJIULLY

DIM "X" HUKE

MPUMEYAHME: Mo3uummn UKCHPYIOLLMX LUMOHOYHbIX Ma30B, PaBHO Kak M (UKCUPYIOWMX OTBEPCTUM, HaxOAsTCA HAa OAMHAKOBOM pacCTOsSHUM
[pYr OT Apyra, Kak yka3aHo B oLeHKe XA - ABNSoTCS NOXEeNaHUeM KMEeHTa M AO/MKHbI BbiTb yKasaHbl B oLeHKe «X». B Tabnuue Bbllle yka3aHbl

MUHUMasbHble, MakcMManbHO npuemnembie 1 CAMbIE JTYYLLUVNE BAPUAHTbBI LIEHOBbIX MPEASTOXEHWIA.  /
A
PASMEP «X» B MM
D,OJ'I)KeH 6bITb OMNpeAeneH B KOAE 3aKka3a TpeMA LEbIMKU YucnamMn Ao 3ansaTon 1 OAHOro AecaTu4yHoro nocne 3anaTou.
Pa3Mep «X» ana peBbGOBbIX Mac/isgHbIX KaHa/noB Pa3Mep «X» ANst MacnsHbIX KaHanoB KONIIEKTOPa
~ NTYYLUAA ~ NTYYLLUAA @
X MIN - MIN. MAX + XO[ LIEHA X MIN - MIN. MAX + XO[4 LIEHA X i i
32 078 028 - 068 038 -
40 087 037 087 073 043 087
50 099 034 099 086 046 099 +—
63 107 032 107 091 051 107
80 121 031 121 108 043 121
100 131 041 = 118 053 =

MpuMeyanune: [ns pa3Mepos, rae He ykasaH gonyck, cmotpetb DIN 7168-M

M220CC

oX oY oB-o: E F Fl+ H QH10 Q1 ST ST1 XA XB
32 18 32 75 65 86 32,5 10 5 10,5 11 50 58
40 22 40 85 75 98,5 37,5 12 5 10,5 11 60 65
50 28 50 100 87 106,5 43,5 15 5 12,5 13 70 75
63 36 63 120 102 108,5 52 15 5 12,5 13 70 e
80 36 70 150 125 122 65 20 5 17 17 80 110
100 45 e 170 145 130 75 20 5 17 17 80 130

@X = BHyTpeHHWii gnameTtp @Y = LlTok  Z = Xoa

C5



M220CC

=

Bbi60op TMna PUKCATOPA

Mpumep 3akaza, KoA: | | |

\
LB

OpOHTaanble U TbUJibHbIE
pe3bb6oBble oTBEpPCTUSA

E
Fl+ Z N°4 R . V .
]
F== - == | Z4-s Van
E=4 - C 1 4@ W
- | i | N
o _[ _ a | m|3 S I
-
| ! T
— — 7~ Van)
p— C=— A\ UV
2 g0
< C
MpoaonbHbIE OTBEpPCTUA
Fl1+7 E
A A N°4 TO Vv
-
L N1+ _@ SzoEs Jzan\y
) e e N2/
I ' "
|
o ! - N B
Q N - - 1 I o L
|
! L T
_:T““Z““‘_‘““:““ ““““ '_:E___ Iz @)
e ] N N
Mpumeyanuve: [ins pa3mepos, rae He ykasaH gonyck, cmoTtpeTb DIN 7168-M
0
(7). oY A @B °* C E F Fl+ H P R TO U \"
32 18 9 32 15 75 65 86 32,5 32,5 M8x1,25 9 48 58
40 22 10,5 40 15 85 75 98,5 37,5 37,5 M10x1,5 11 55 65
50 28 13 50 19 100 87 106,5 43,5 43,5 M12x1,75 13,5 63 76
63 36 13 63 20 120 102 108,5 52 50 M12x1,75 13,5 78 96
80 36 17 70 27 150 125 122 65 60 M16x2 17,5 90 120
100 45 17 90 27 170 145 130 75 70 M16x2 17,5 104 134

@X = BHyTpeHHuii anametp @Y = LLToK Z = Xopa

C6




w) Bri6op Tvna GUKCATOPA

MpumMep 3akasa, Koa: |

f

.
L F

®poHTaNbHbIN

cnaney
E
N°4 FB
V
Fl+Z _ _
| N N
1 A\ % A\ > I
AN tzET AN
I + N2
g Al A7\
s lél B - w - =
L A \j I
(R JZNY
2 N2 A28
] D D L
Jlee a®
TbISIbHbINA
cnaHey
E
Fl+7 N4FB v
] __t\ - M _
By ’ Y
__(’('BL — Z5= (’)\
. -+ e
| [}
| —
L _ _ | g ¢ ? 3 L
° k/ Il
L2 —To— | —o—
- FanY FanY — 1
A A\
dler 60
MpumMeyanwue: [ins pa3mMepos, rae He ykasaH aonyck, cMotpeTb DIN 7168-M
[]
X oY @B °** CF E FB FF Fl+ UF v
32 18 32 15 75 11 120 86 94 58
40 22 40 15 85 11 130 98,5 104 65
50 28 50 20 100 13 150 106,5 120 76
63 36 63 20 120 13 165 108,5 136 96
80 36 70 27 150 17,5 210 122 170 120
100 45 90 27 170 17,5 230 130 190 134

@X = BHyTpeHHuit anametp @Y = LLTok

Z = Xoa

c7

M220CC



M220CC

=

Mpumep 3akasa, koa: | | |

MacnsiHble KaHasnbl €
Pe3b60ii BSP

MacnsiHble KaHasnbl €
pe3b6oii NPT

:
L G|
[N

Bbi160p THNA M NONI0XKEHUS MaC/IsIHbIX KaHaJ10B

JleBOCTOpOHHME,
NpaBOCTOPOHHUE UJTN HWKHUE

Fl+7Z
P1
— e Im
i o
1
- = = 14
!
U
L Pl]+7 L
KonnekTtopHble ®poHTaNbHbIE
MacnisiHble KaHanbl Tonbko Ans h1KcaTopos
G B,CuG
| T
g e —:s::—:ﬁ;r—}

gl
i

Fl+2

MPUMEYAHWUE 191 KOJTIEKTOPHOWM CUCTEMbI MacisHbIX kaHanos: MakcuManbHbIi AnaMeTp OTBEpCTUS MacisiHbIX KaHanoB B npecc-popMe: 4,5 MM Afs
BHYTPEHHEro AnameTpa unnnHapa ot 32 o 50; 6 MM Ans Apyrux BHYTPEHHWX AMAMETPOB UMAMHApPa. MakcManbHoe oTKIoHeHWe 0,5 MM. YnnoTHUTeNbHbIe KonbLa

13 pTOPCOAEPKALLMX SM1IACTOMEPOB BKITHOUEHbI.

Mpumeyanuve: [ins pa3mepos, rae He ykasaH gonyck, cmotpeTb DIN 7168-M

X oY @D E F FJ+ G H L M N P R = o PJ+
32 18 10 75 65 86 8 32,5 24 51 14 32,5 1/4” 1/4” 38
40 22 10 85 75 98,5 10 37,5 27 57 17 37,5 1/4” 1/4” 4415
50 28 10 100 87 106,5 10 43,5 34 68 20 43,5 1/4” 1/4” 38,5
63 36 13 120 102 108,5 10 52 35 90 22 50 1/4” 1/4” 38,5
80 36 13 150 125 122 15 65 44 105 25 60 3/8” 3/8” 34
100 45 13 170 145 130 20 75 47 124 30 70 3/8” 3/8” 36
@X = BHyTpeHHwii anametp @Y = litok  Z = Xoa

C8



* Bbl6OQ TUila U NOJIOKEHUSA MAaC/IAHbIX KaHaJi10B

Kop 3akasa: |

v

KonnekropHas

CUCTeMa MacnsHbIX

KaHaJ10B

Fl+z

N

W
~

/,

1%

HwxHue
Tonbko ans
¢ukcatopa E

XC
KonnekropHas TblIbHbIE
cUCTEMa MacsiHbIX Tonbko ans
KaHaoB ¢wmkcaTopos B, Cun F
G

@D

A=

Fl+27

9@

n3 d)Topcouep)KaLumx 31aCTOMEPOB BKJTHOYEHbI.

Mpumevanwve: [ns pa3MepoB, rae He ykasaH gornyck, cmotpeTb DIN 7168-M

MPUMEYAHUE [I151 KOJIIEKTOPHOWM CUCTEMbI MacnsiHbIX kaHanos: MakcuManbHbli AraMeTp OTBEpPCTUS Mac/siHbIX KaHasoB B npecc-hopMme: 4,5 MM st
BHYTPEHHero avameTpa umnuHapa ot 32 ao 50; 6 MM NS Apyrux BHYTPEHHWX AMAMETPOB LMAMHAPa. MakcManbHoe oTkoHeHne 0,5 MM. YNIoTHUTENbHble KosbLia

(7).4 oY oD F FJ+ G H M P XC XD
32 18 10 65 86 8 32,5 51 32,5 30 36
40 22 10 75 98,5 10 37,5 57 37,5 35 40
50 28 10 87 106,5 10 43,5 68 43,5 40 46
63 36 13 102 108,5 10 52 90 50 40 50
80 36 13 125 122 15 65 105 60 45 70
100 45 13 145 130 20 75 124 70 45 80
@X = BHyTpeHHuii anametp @Y = ltok  Z = Xog

9

M220CC



M220CC

* Bbi6op Tuna OkoHeyHocTu LLIToka

Koz 3akasa: |

OMNCAHWE TUMNOB
OKOHEYHOCTU LLUTOKA

BHYTPEHHSA METPUYECKASA pe3bba
CTAHOAPT

HAPYXXHA4A
METPUYECKAS pe3bba

MNABAIOLLEE
COEAVMHEHME

BHyTpeHHsist pe3bba UNF-UNEF (AMepuKaHCKui cTaHaapT)

Hapy>xHas pe3bba UNF-UNEF (AMepuKkaHCKuii CTaHaapT)

G/I

WH

oY

¢

oM

MPUMEYAHWA: OKOHEYHOCTB LUTOKA M AIMHA LUTOKAa MOryT MOCTaBSATECS B KOHUIypaumsix, OT/IMYHbIX OT yKa3aHHbIX B Katasore. B Takom

crlyyae, npy pasMeLyeHnn 3aKkasa, KIIMEHT [OKEH yKa3aTb Kof «S»
(cneumanbHbIV) v NPUNOXUTE HEOOXOAUMbIE Pa3MepbI LUTOKA, COMPOBOXAAaeMble
3CKU3HBIM YepTexxoM. Korga BblbpaH oavH M3 TUMOB (UKcaLmm, BaxKHO TOYHO
rnogo6pate Hanbosnee NoAxXoASLUMI TUI COEAUHEHNSI MEXAY LUTOKOM MOPLLUHS U
YacTblo, KoTopasi 6yAeT NpUBOAUTLCS B AeWCTBME. ITO CBS3aHO C TEM, YTO
TexHnyeckune TpeboBaHWs 1 NPakTU4YEeCKUe NpuMeHeRns (Harnpumep, Hak/moOHHbIX
M/I0CKOCTEN-CITUIMOB, rO/I0BOK A/1S1 LUMUIEK U OBGXUMHBIX LUTAMIIOB, KCTPaKTOPOB
/151 PEMOHTa XOJ0BOM YacTy U T.A.) YacTo AenarT HEBO3MOXHbIM JOCTUXXEHNE
MpaBU/IbHOrO COBMELLEHUS OCEV ABWKEHUSI LUTOKa MOPLLHSI U MPUBOAUMON B
JevicTBre MexaHndeckow Yactu. [pocTasi KoppekTupyroLyasi cucteMa Ao/mKkHa
COOTBETCTBOBATbL M/1aBaloLLEMY COEANHEHNIO OKOHEYHOCTM LWTOKa “F”, KoTopoe B
OT/IM4ME OT pe3bOOBOI CUCTEMbI KDEMIEHNS I0MYCKAET paamabHbii 0T MexXay
LUTOKOM U ABVXKYLLENICS HacTblo. B Ka4yecTBe asbTepHaTUBbI, Bbl MOXETE UC-
M10/1b30BaTb OKOHEYHOCTb LUTOKA C BHYTPEHHEN pe3bboii "G”; B TaKOM C/lyyae CM.
cTpaHuyy BCITOMOIATEJIbHOE OBOPY/JOBAHME.

oX | oY | OB ¢ D E F oM N K ¥P | @R V | WH
METRIC | UNF-UNEF METRIC | UNF-UNEF
32 18 17 M10x1,5 3/8-24 20 6 18 17 7 M14x1,5 9/16-18 15 10 2 10
40 22 18 | M12x1,75 1/2-20 20 8 22 21 8 M16x1,5 1/2-20 18 11 2 11,5
50 28 22 M20x2,5 3/4-16 30 8 28 27 10 M20x1,5 3/4-16 24 14 2 13
63 36 28 M27x3 1/12 40 11 36 35 | 125 M27x2 1/12 32 18 2 15
80 36 28 M27x3 1/12 40 11 36 35 | 12,5 M27x2 1/12 32 18 2 15
100 | 45 35 M33x3,5 1-1/4-12 50 12 45 44 16 M33x2 1-1/4-12 40 22 2 21
@X = BHyTpeHHwii gnametp @Y = litok  Z = Xoa

C10




m) Bui6op UCMOJIHEHUS Lnnungpa

MpuMep 3akasa, Koz | | | | |

OMNNCAHUE

[aTYMKOB (BbIKMOYATENN HE BKITOYEHDI)

Unnunap C NMPEAYCMOTPEHHOW YCTAHOBKOW MATHUTHBIX

LinnuHap BE3 npeaycMOTPEHHOMN YCTaHOBKM
MarHWTHbIX AaTYMKOB

Oy

Unnunpp BE3 rHesna ansg gaTtyumkos

2

Oy

3%

* MATHUTHBIE JATYUKU (TOJIbKO A1 MOAEJIN «M»; 06bI4HO ABa A/151 UMMHAPA)

Koﬂ savase m

+24V /U ov

|BeT nposoaa
® KopuuHesblit = +24V DC
® rony6oii =0V DC
@ YepHblii = Bxoa/Bbixoa KOHTAKT

O Benbin = Bxopa/Bbixoa KOHTAKT
I/U = Bxoa/Bbixoa

KB

Vah
S

.

MpumeyaHne: MMHMManbHbIW X0A UWIMHAPA C ABYMS AaTYMKaMu 65 mm.

TexHUYEeCKVe XapaKTEPUCTUKK

natumkoB MSU4

Mopava 24 VDC + 10%
NpOTUB MHBEPCUM
3awmTa P P
NnosISPHOCTH
Bbixon OYNCTUTb
KOHTaKT OV
MakcrMarnbHoe HanpspKeHne NepeKIioYeHns 125 VAC
MakcmManbHbIM TOK NepektoyeHus
P 800 mA
MakcumarsnbHas Yacrtota
60 Hz
nepeKItoYeHns
MakcrMasnbHas MOLLHOCTb MepeKtoYeHNs 20 W
SneKTpuyeckas U3HOCOYCTOMYMBOCTb MpU
P 4 P 10,000,000

HOMWHA/IbHOM MOLLHOCTY (3KCrlyaTaums)

3ana3gpiBaHue

+0,02 mm typical - tipico £0,02 mm

3apepxxKa pasbeanHeHns

24 BonbTa 1 msec
MakcumanbHas paboyas +80°C - +176° F
TeMmneparypa

Kabenb (Extraflex apMupoBaHHbIN +

TPaHCMOPTUPOBKa B ynakoBke u3 MBX) Lo

CeyeHue nposoaa 4x0,25 mmz?
MocnepoBaTenbHOCTb CUTHANBHOrO XopoLwas, MakcMManbHoO 6
CcoeANHeHust BbIK/IIOYaTeNnen

Twn BbIKNtOYaTeNs

3NEKTPOHHbIA, MarHUTHO-
PE3UCTUBHBII

[NoBTOpPSiEMOCTb > 0,05 mm.

Bkn. MyuHMManbHoe Bpems 3 msec.
MakcvmarnbHas CKopocTb pacxoja 15 mt/sec.
YpoBeHb BNaroCTonkocTu IP 67 (DIN 40050)
Pasmepbl 39x24x28

oX KA KB
32 20
40 20
50 20
22
63 25,5
80 25,5
100 25,5

@X = BHyTpeHHuWii AnameTp

C11

M220CC



M220CC

=

BcnomorarenbHoe 060
ANS HAPY>XHOW MeTpuYeckomn pe3bbbl nm pe3bbbl UNF

OBaHUE€ OKOHEYHOCTM LUTOKa

:

METRIC (G)  UNF-UNEF (I) |¢X oY #1
10X150 32|18 | G | I
12X175 40 |22 | G | I
p11) @101 50 | 28 | G | I
27X300 63 (36 | G | I
27X300 80 |36 | G | I
33X350 1-1/4-12FTI I RENCENES!
#1 : Kog cOOTBETCTBUSI OKOHEYHOCTU LUTOKA
HapyxHas FG TA
MeTpuuyeckas
pesb6a ()
3 - 4+ %
=/
TB
FC
Mnasatowee FF =
coeAuHeHune \
g - m £
i
FG FE
E
Mnasatowee
coeAuHeHue C -
BHYTpPEHHel JR— ‘
pe3bboii *FFF
2 L - -4 2 w| T
= H
"JLL
L I
-2}
c | D E
MpumeyaHne: Ans pa3mMepos, rae He ykasaH fonyck, cmMotpeTb DIN 7168-M
METRIC UNF-UNEF
A B C D E F G H FAFB FC|FE| FF|FG|/ TA TB
M w U \"
10X150 3/8-24 M10x1,5|M10x1,25 3/8-24 3/8-24 |17,5(11 11| 8 |16 |12,5(21 25|16 10| 7 | 6 |17 |24 |14 | 44
12X175 1/2-20 M12x1,75 M12x1,25( 1/2-20 1/2-20 19,5/ 12| 13| 9 |18 (145 24 (28 |18 (11| 8 | 7 | 19|28 |16 |51
20X250 3/4-16 M20x2,5| M20x1,5| 3/4-16 | 3/4-16 |24 |15|16|10|28 (17,530 3622|1410 9 |30/39(28 |76
27X300 1-12 M27x3 | M27x2 1-12 1-12 30(19|20 (12|40 (23 |36 |44 |28 |18 |12,5 12 | 36 | 52 | 36 |100
33X350 1-1/4-12 M33x3,5| M33x2 | 1-1/4-12 |1-5/16-18| 39 | 23| 23 | 14| 50 27,5/ 46 | 55 | 35|22 |16 | 14 |46 | 64 | 45 |123

@X = BHyTpeHHwit avameTp @Y = LLiTok

Z = Xoa

C12






